DK B 5 kKnacce
BEPTb



{!‘H“ I "\‘
).l..,,u { lloBTOpUM CTEIEHU

W W "J Bbl4ncnun ycTHo:

r"u' ”
’]W/"" | 27 = 3¢ =

.

| 3
.“""l'w) |‘l: 2
N 25 B 34 _

“o
w
|




Ik
Ww I
Iy [ToBTOpHM CTEIECHMU

j Il 1

Bbluncnu yCcTHO:
62 — 72 . —
2°.6-10=

S
“w
1

8% = 17 +3% =




‘l‘ |

1
"| WW .\’ lloBTOpUM cTenenu

BbinonHu B TETpaan NpMepsI:

2° +4% =

I ',“‘ (2° 4+ 5)-2% =
y:| Y't 34 _43 —

I W

‘l’ r\ w |l]




|tl[!

f
M“ 1 -

< lloBTOpM OCHOBHOE CBOMCTBO
[ apoou

[MpuBean apobb k 3HameHartento 100:

L 16 _
10 200
L 36 _
2 400

{ Y't i _

e 25

|
"’ ﬂu } 'm



BBIIIOJIHYA 3aJIaHUEy UCIIONB3YSd OCHOBHOE
CBOMCTBO ApoOu
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Pemu 3agauys

Bo BTOpbIX Knaccax oby4YaeTca MeHbLLUE
yem 50 yyvaumxcs. B nepsom
MUKPOpPaNOHe XNBYT TPETb yYaLLNXCH, BO
BTOPOM MWUKPOPaMOHe MosioBMHA, Ha
ycagbbe ogHa cebMas 4acTb,
oCTallbHble B MATOM MUKpPOpanoHe.
CKOJIbKO YYEHUKOB XUBET Ha ycaabbe?
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PabotaeMm B mapax

KapTtouka 1
KapTouka 2
KapTouka 3

IIposeprTe apyr apyra



3anonHuTte Tabnuuy:

1,5 43 | 71 | 1,2 |20,2
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Kaprouku
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Mensens Becur 0,75 T, Mmacca 6ereMora — Ha 2,9 T 00JIbIlIe MACCHI MEIBES, a 00IIas Macca
ciaoHa u 6eremora 8,1 T. CKOJIbKO BECHT CJI0H?

2) Pacnonoxwu Ha npsmon To4dku ¢ koopauHatamu: H(1,5), A(0,7), K(2, 8), E(5,75), B
(0,1), ¥(3,25), P(7,1) B(4,2). lNpo4nTan.. 4TO NONy4Mnoco?
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